Pe3ynbTarhl aHKkeTHpOBaHUS pabOTOAATENCH IO BOIIPOCAM yIOBIETBOPEHHOCTH
KauecTBOM 00pa30BaTENbHOM JAESITEIbHOCTH IO 00pa30BaTENbHON MTporpaMmme
cpeanero npodeccruonanbHoro oopazoanus — [IIICC3 38.02.04
Kommepuus (1o orpacisim

Ilenp aHKETUPOBAHMS. JUATHOCTUKA PETYJSIPHOM W MaKCUMAaJbHO
00BEKTUBHOM MH(MOPMAIIH O KAYECTBE MOATOTOBKU BHIITYCKHUKOB Y IJIAHUPOBAHUS
MEpOIPUATUN o MTOBBIILICHUIO 3¢ heKTUBHOCTH, KauecTBa U
KOHKYPEHTOCTIOCOOHOCTH 00pa30BaTEIbHBIX YCIIYT.

3ajaun aHKETHPOBAHUSA:

- BBISIBJICHHE (PAKTOPOB, BIUSIONIUX HA KAYECTBO MOJATOTOBKU
BBIITYCKHHUKOB; - TPEIOCTABICHUE BCEM YYaCTHUKAM 00pa30BaTEIbHbBIX
OTHOIICHUN U 3aUHTEPECOBAaHHBIM CTOPOHAM JOCTOBEPHOIN HHPOPMAIIHH O
KaueCTBE MOATOTOBKH BBIITYCKHHUKOB;

- COBEPILEHCTBOBAHUE CUCTEMBI YIIPaBIECHUS 00pa30BaTeIbHON
JEATEIbHOCTHI0 HA OCHOBE MOHUTOPHHIA KA4€CTBA IMOATOTOBKH BBIITYCKHUKOB

Jata nipoBenenus: 23 mas 2025r.

B anketupoBaHuM npuHsIO yyactue 3 paboroaaresns U uX MpeAcTaBUTENH,
y4acTBYIOUIMX B  pealu3alud  00pa30BaTeIbHOW  MpOrpamMMbl  CPEAHETO
npodeccuonansuoro oopazosanus —I1I1CC3 38.02.04 Kommepius (1o oTpaciisam),
peanuzyemoit Kanmeriiikum dpumanom PI'Y ConTex:

1. OO0 «Arpotopr»

2. I[TAO «Pocrtenexkom»

3. O00 «Dmau3»

PC3YJIBT8_TBI AHKCTHUPOBAHUAA!

1. Hackonbko Bl ynosnerBopens! cotpyannuectBoMm ¢ KO PI'Y CouTex?
VY noBneTBopéH moaHoCTHIO 83 %
B Gonbiieii crenenu yaosneTBopéH 12%
VY noBieTBOpEH HE B MOJIHON Mepe 5%
He ynonerBopén 0 %

Bonpoc 1

5% 0% = Y0BNeTBOPEH

12%
‘ NOMHOCTbIO

= Y10BNETBOPEH B
6osbluel cTeneHn

He B nonHon mepe

He ynosnetBopéH

83%



2. [Ipuanmaete mu Bel yuactue B pa3paboTKe OIEHOYHBIX MaTEpUAJIOB?
Ja 81%

Het 9%

He 3nan, yto 310 Bo3MoxkHO 10%

3arpyanstoch oTBeTUTH 0%

Bonpoc 2

0% = [la
9% ‘
\ - Her

= He 3Han, 4to 31O
BO3MOHO

3aTpyAHAOCH
OTBETUTb

3.Corpynauuaere i Bel ¢ mpeaMeTHO-IIMKIOBBIME KoMHUccusaMu KO PT'Y
ConTex B obmactu akryanuzanuu u penenzupoBanus OITOIT CI1O?

Ha73 %

Her 13 %

He 3nai, yto 510 Bo3M0okHO 7%
3aTpyIHSIOCH OTBETUTH 7%

Bonpoc 3

7% = [la
= Het

= He 3Han, 4yto 31O
BO3MOHO

3aTpy4HAOCb OTBETUTb

4. OueHuTte, MoXanyicTa, Ka4eCTBO y4eOHO-METOIMYECKOTO OOecTeueHUs
OIIOIT CIIO.

VY noBneTBopéH MOJHOCTHIO 79 %

B 6onbiieli crenenu yioBaeTBopéH 9 %

VY noBneTBOpEH HE B MOIHON Mepe 9%

He ynosnerBopén 4%



Bonpoc 4

= Y10BNeTBOPEH
NOJIHOCTbIO

8% ‘
& = B 6onbluen cteneHn

YAOBNETBOPEH

= Y10BNEeTBOPEH He B
NosIHOW Mepe
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5. Corpyaauyaere i Bei ¢ KO PI'Y ConTex B o0nactu mpenogaBaHusl MO
OIIOIT CIIO wm mnpoBeAeHUs MAaCTEpP-KJIacCOB, KIACCHBIX YacOB H Ip.
MEpONpUATHAX?

Ha, perynsipuo 71 %

Ha, Bpems ot Bpemenu 16%

3aTpyaHsoch oTBeTUTH 13%

Het 0 %

Bonpoc 5

= [la, perynapHo

= [la, Bpemsa oT
BpeMeHu

= 3aTpyaHAOCH
OTBETUTb

Het

6. [Tpuanmaete mu Ber o6yvaromuxcs mo OITOIT CIIO K® PI'Y ConTex ans
POXOXKACHUS TPAKTUKN?

Ja 98 %

Her 0 %

He 3nar0 0 %

3aTpyIHSIOCHh OTBETUTH 2 %

Bonpoc 6
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7. Ilpuaumaere nm Bsl  ywactme B paboTe TroCyIapCTBEHHOM
sk3amMeHannoHHou komuccuu B KD PI'Y ConTex?

Ha 91 %

He 3namn, yTo 310 BO3MOKHO 4%

Her 5 %

3arpyanstoch oTBeTUTH 0 %

Bonpoc 7

4% 5% 0% " Aa
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3aTpyAHACh
OTBETUTb

8.Hackombko  Bbl  yJOBIETBOpPEHBI ~ OpraHM3aMeili W Ka4eCTBOM
obpazoBarenbHOro npoiecca mo OIIOIT CITO?
Y noBneTBOopeH MOJHOCTHIO 89 %
B Gomnbieii crenenu ynosineTBopeH 5 %
VY aoBneTBOpeH HE B MOTHON Mepe 6%
He ynosnerBopen 0%
Bonpoc 8

= YaoBneTBOpeH
0, 0,
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y4oBneTBopeH

= Y10BNETBOPEH He B
NosIHOWN Mepe
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9. TpynoycrpaunBaete 11 Bol 00ydaromuxcs mo o0pa3oBaTeabHON MPOTrpaMme
K® PI'Y CouTex o utoram npoxoxIeHUsl TPaKTUKA?

Ha 98 %

He Bcerma 1%

Her 1%

3aTpyaHsoch oTBeTUTH 0%



Bonpoc 9

1%066 = la
= He Bceraa

= Het

98% 3aTpyAHAKCH
0TBETUTb

10 TpynoycrpauBaete a1 Bbl BBIITyCKHUKOB 00pa30oBaTeNbHON MPOTPaMMBbI
K® PI'Y CouTex?

Ha 90 %

JoBonbpHO "acto 10%

Her 0 %

3arpyanstoch oTBeTUTH 0 %

Bonpoc 10

0%; 0%

11.Kak Ob1 Bbl olleHMaM KauecTBO MOATOTOBKU BBIMYCKHHMKOB KO PI'Y
ConTex?

VY noBneTBopeH MoaHOCThI0 95 %

B Gounbuieit crenenu yaosierBopeH 4%

Y nosneTBopeH He B nojiHoM Mepe 1%

He ynosnerBopen 0 %

= Nla

= J1OBO/ZIbHO 4YacTo

= Het

3aTpyAHAaoch
OTBETUTb



Bonpoc 11

4%
6 1% = Yn0BneTBOpeH

“ NOIHOCTbIO
= B 6o/bluen cTeneHmn
yA0BETBOPEH
= YA0BNETBOPEH He B
nosHOW mepe

He ynosnetsopeH

12. Kakue komneTeHnu, Ha Bam B3risia, He0cTaTO9HO C(HOPMHUPOBAHBI Y
BbIITyCKHUKOB K® PI'Y CouTex? Ilepeuncinre, moxanmyicra.

Omeem: Pemenne mpodeccHOHANBHBIX 3a/a4, TPEOYIOMUX ONEpPaTUBHOTO
pearupoBaHusl.

13. XKenaere 11 Bbl pa3BuBaTh A€NOBBIE CBS3H U cOTpYyaHHUECTBO ¢ KO PI'Y
ConTex?

Ha 100 %

Her 0 %

0% Bonpoc 13

= [la

= Het
14. Hamepenbl nu Bbl B Hacrosimmee BpeMss U B OyaylleM NPUHHMATh
BbIMycKHUKOB K@ PT'Y CouTex na padoty?

Ia 100 %
Her 0 %

Bonpoc 14

0%

= Nla
‘ ’ = Het




BriBogrbl

Takum  o0Opa3om, wuTOorm omnpoca paboTojareiel 1Mo  Bompocam
YAOBIIETBOPEHHOCTH  KAauyeCTBOM  00pa3oBaTeIbHOW  ACATEIBHOCTH  TIO
o0pa3oBaTeNbHONl TpOrpaMMme CpelHero Mpo(ecCHOHaTbHOTO 00pa3oBaHUs U
aHaJIN3 TIOJTyYCHHBIX JTAHHBIX TIO3BOJISIET CIIeTAaTh CJICTYIONTNE BHIBOIBI:

1. BONBIIMHCTBO PECTIOHICHTOB yIOBIECTBOPCHBHI:

- YpPOBHEM TEOPETUYECKON MOJITOTOBKH CTYJIEHTOB, OTMETHB IIPU 3TOM
aKTyaJIbHOCTb IMOJTYUYEHHBIX TCOPETHUCCKUX 3HAHUM, COOTBETCTBHUE TEOPETHUUCCKIX
3HaHUM KBamM(UKAIMK, YMEHHE TMPUMEHITh TEOPETUYECKUE 3HAHUS B
poecCUOHaNBbHOMN eI TeIbHOCTH.

- opraHu3zalei u kauecTBoM oOpaszoBaTenabHoro npoiecca no OIMOIT CTIO

2. HaMepeHsI 1 B JaJIbHEHIIIEM pa3BHBATh JICJTOBBIC CBSI3U U COTPYIHUYCCTBO
¢ K® PI'V CouTex.

IIegaror-ncuxomnor Canramxuena O.b.



